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1. Ability to bring conceptual clarity & Promotion ofthinking ability by
teacher

8 responses

2. Motivation Provided

8 responses

3. Teacher’s Communication Skill

8 responses

Students Feedback on Teacher’s
Performance: Mr. Sujit Das, May'2023
8 responses
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4. Teacher’s Regularity & Punctuality

8 responses

5. Teacher’s Subject Knowledge

8 responses

6. Completion & Coverage of Course

8 responses
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7. Compliments theory with practical examples

8 responses

8. Teacher’s interaction & guidance outside the classroom

8 responses

9. Teacher’s Computer/ IT Skills

8 responses
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10. Teacher’s overall performance

8 responses

Section B

1. Result of test declared within two weeks of it being conducted

8 responses

2. Adequate number of assignments/ cases given.

8 responses

Copy

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

12.5%

37.5%

50%

Copy

YES
NO
NO COMMENTS

100%

Copy

YES
NO
NO COMMENTS

100%



6/14/23, 11:14 AM Students Feedback on Teacher’s Performance: Mr. Sujit Das, May'2023

https://docs.google.com/forms/d/1LgNyaZsAvWuGMoMr9wPV3M0tiVCHAJFWiY3D-mRh2gc/viewanalytics 5/7

3. Would you recommend him/ her to teach?

8 responses

4. Would you recommend him/ her to teach you any other subject?

8 responses

5. In your opinion is this syllabus adequate

8 responses
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Suggestions/ comments, if any

3 responses

Main backbone subject but still lack of time on it given by faculty , syllabus is also not
completed properly. Half knowledge or I say only 40% knowledge given from 100% of syllabus .

best techer ;

Less no of classes , wifi issues and comp lab not maintained well , teacher was good
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